
W I N A  D E S E R O W E   
D E S S E R T  W I N E S  

VINAMAS BLANCO 75 cl  60,- 
DO Valencia, Bodega La Viña – Hiszpania 15 cl  14,- 
Białe, półsłodkie wino z regionu Walencji w Hiszpanii. Wino o czystym bladożółtym 
kolorze i przyjemnym aromacie, charakterystycznym dla muskatu aleksandryjskiego, 
z nutami cytrusów i jaśminu. W smaku dobrze zrównoważone. Podawać do sałatek i 
deserów owocowych lub jako aperitif. 
Moscatel 

White, semi-sweet wine from the Valencia region in Spain. A wine with a pure pale yellow color and a 
pleasant aroma, characteristic of the Alexandrian Muscat, with notes of citrus and jasmine. Well bal-
anced taste. Serve with fruit salads and desserts or as an aperitif. 
 

 

 

 

 

GEORGIAN VALLEYS ALAZANI VALLEY 75 cl  65,- 
Kachetia, Tbilvino - Gruzja  15 cl  15,- 
Półsłodkie wino produkowane z winogron Saperavi i Rkatsiteli, pochodzi z doliny rze-
ki Alazani. Charakteryzuje się głęboko wiśniową barwą i niezwykle delikatnym aro-
matem konfitury z czerwonych owoców. W ustach wyczuwalny aksamitny, lekko 
słodki, owocowy posmak w połączeniu z przyjemną kwasowością oraz nutą przy-
praw. Dobre do lekkich dań, sałatek, a także do deserów, ciast i czekolady. 
Semi-sweet wine made from grapes Saperavi and Rkatsiteli, from the river valley Alazani. It is character-
ized by a deep cherry color and a very delicate aroma of red fruit jam. In the mouth felt velvety, slightly 
sweet, fruity taste, combined with a pleasant acidity and a hint of spice. Good for light meals, salads, 
and desserts, cakes and chocolate. 
 

 

 

 

 

 

 

 

W I N A  B E Z A L K O H O L O W E   
N O N - A L C O H O L I C  W I N E S  

BARRELS & DRUMS CHARDONNAY  75 cl  65,- 
Enjoy Wine & Spirits - Niemcy 15 cl  15,- 
Świeże, wytrawne bezalkoholowe wino o wyraźnym smaku owoców tropikalnych i 
cytrusów. Długi i orzeźwiający posmak. Idealnie komponuje się z grillowanym kurczakiem, 
rybami i owocami morza. 
A fresh, dry non-alcoholic wine with a distinct taste of tropical fruits and citrus. A long and refreshing af-
tertaste.  
 

 

 

 

 

 

BARRELS & DRUMS MERLOT  75 cl  65,- 
Enjoy Wine & Spirits - Niemcy 15 cl  15,- 
Czerwone, bezalkoholowe, wytrawne wino ze szczepu Merlot o zrównoważonym 
smaku. W nosie borówka, jagoda i zioła. Delikatna tanina daje winu odpowiednią 
długość i miękki finisz. Idealne do potraw z kurczaka i wieprzowiny. 
Red, non-alcoholic, dry Merlot wine with a balanced taste. Blueberry, blueberry and herbs on the nose. 
Delicate tannin gives the wine the right length and a soft finish. Perfect for chicken and pork dishes. 



Wewnętrzna okładka tył Wewnętrzna okładka przód 
 

 

 

 

LA MIRANDA SECASTILLA GARNACHA 75 cl 85,- 
DO Somontano, Bodega Viñas del Vero - Hiszpania 

Wytrawne wino o głębokiej rubinowej barwie z fiołkowymi przebłyskami. W nosie 
intensywne aromaty przywodzące na myśl wiosenne kwiaty oraz dojrzałe ciemne 
owoce. Na podniebieniu mocne i złożone, przyjemnie krągłe i pięknie zharmoni-
zowane. Finisz z nutami śliwki i lilii zachwyca swoją długością. Podawać do mięs, piec-
zeni, tłustych ryb i warzyw z grilla i serów. 
Beczka: 8 miesięcy, dąb francuski. 
Dry wine with a deep ruby color with violet flashes. On the nose, intense aromas reminiscent of spring 
flowers and ripe dark fruit. On the palate it is strong and complex, pleasantly round and beautifully har-
monized. The finish with notes of plum and lily impresses with its length. Serve with meats, roasts, fatty fish 
and grilled vegetables and cheeses. 
 

 

 

 

 

 

 

 

ROCHE DE BELANNE MERLOT  75 cl 70,- 
IGP Pays d'Oc, LGI Wines - Francja  15 cl  16,- 
Rubinowoczerwone wino o delikatnych purpurowych refleksach. W nosie intensyw-
ne aromaty świeżych śliwek i wiśni podbite ziołami. Bardzo owocowe, półwytrawne, 
o pieprznym posmaku i mocnych taninach na finiszu. Podawać do pieczonej wie-
przowiny, grzybów, grillowanych warzyw i makaronów w serowych sosach. 
Ruby red wine with delicate purple reflections. Intense aromas of fresh plums and cherries lined with 
herbs on the nose. Very fruity, semi-dry, with a peppery taste and strong tannins at the finish. Serve with 
roast pork, mushrooms, grilled vegetables and macaroni in cheese sauces. 
 

 

 

 

 

 

 

 

QUINTA LAS CABRAS CABERNET SAUVIGNON-MERLOT  75 cl 65,- 
Rapel Valley, Vina La Rosa – Chile 15 cl  15,- 
Subtelne czerwone wino wytrawne z Chile zachwycające aromatami jagód, czere-
śni i porzeczek okraszonych niuansem miętowym. W ustach miękkie, krągłe, o przy-
jemnie owocowym smaku. Podawać do czerwonych mięs, makaronów, gulaszy.  
Delicate dry red wine from Chile, delighting with the aromas of berries, cherries and currants and light 
hints of mint. In the mouth, soft, round, with a pleasantly fruity taste. Serve with red meats, pasta, goulash, 
cheeses. 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

S Z A M P A N Y  &  
W I N A  M U S U J A C E  

C H A M P A G N E S  &  M O U S S E U X  W I N E S  

CHAMPAGNE AUGUSTA  biały 75 cl  330,- 
Champagne Brut, Devaux - Francja 

Złożony szampan o wyrazistych bąbelkach i długo utrzymującej się pienistości na-
zwany na cześć Augusty-Marii Herbin, żony François-Auguste Devaux, która po jego 
śmierci z powodzeniem kierowała winiarnią przez 16 lat. Prezentuje świeże aromaty 
cytryn i zielonych jabłek wzbogacone o słodką nutę żółtych śliwek i moreli. Na pod-
niebieniu przyjemnie lekki, kremowy, pozostawiający delikatny drożdżowy posmak 
brioszki.  
Chardonnay, Pinot Noir  
A complex champagne with expressive bubbles and long-lasting foaming, named after Augusta-Maria 
Herbin, wife of François-Auguste Devaux, who, after his death, successfully ran the winery for 16 years. It 
presents fresh aromas of lemons and green apples, enriched with a sweet note of yellow plums and apri-
cots. Pleasantly light, creamy on the palate, leaving a delicate yeast aftertaste of brioche.  
 
 
 
 

PROSECCO SUBLIME ROSÉ MILLESIMATO białe  75 cl  85,- 
DOC Veneto Extra Brut, Toser Vini - Włochy 

Włoskie wino musujące w kolorze subtelnego prowansalskiego różu i eleganckich, 
długo utrzymujących się bąbelkach. W nosie wyraziste, o bukiecie, w którym harmo-
nijnie łączą się charakterystyczne dla odmiany Glera aromaty jabłek i brzoskwiń z 
niuansami różanym i truskawkowym typowymi dla Pinot Noir. W ustach delikatne, 
czyste i eleganckie, doskonale zbudowane, o pełnym ekspresji, długim zakończe-
niu.  
Italian sparkling wine in the color of subtle Provencal pink and elegant, long-lasting bubbles. Expressive 
on the nose, with a bouquet that harmoniously combines the aromas of apples and peaches typical of 
the glera variety with the rose and strawberry nuances typical of pinot noir. In the mouth, it is delicate, 
clean and elegant, perfectly built, with an expressive, long finish.  
 
 
 
 

PROSECCO SUBLIME BRUT EDIZIONE LIMITATA  białe 75 cl 70,- 

DOC Veneto, Toser Vini - Włochy 20 cl 45,- 
Białe wino musujące o delikatnej pienistości i niebanalnym bukiecie złożonym z sub-
telnych aromatów owocowych przemieszanych z nutami kwiatowymi. Na podnie-
bieniu, choć lekkie i przyjemnie rześkie, prezentuje także intrygującą złożoność wyni-
kającą z dłuższego dojrzewania w tankach przed zabutelkowaniem. Podawać jako 
aperitif i do lekkich przekąsek z owoców morza, ryb i drobiu.  
Sparkling white wine with a delicate foam and an original bouquet composed of subtle fruit aromas 
mixed with floral notes. On the palate, although light and pleasantly crisp, it also presents a remarkable 
complexity resulting from longer maturation in tanks before bottling. 
 
 
 
 

CAVA PALAU  białe  75 cl  65,- 
DO Cava Semi Seco, Mont Marçal - Hiszpania 

Klasyczna Cava Semi Seco, czyli białe półwytrawne wino musujące produkowane 
tradycyjną, szampańską metodą podwójnej fermentacji. Wino o bladożółtym kolo-
rze i delikatnych bąbelkach. Aromaty przywołują świeże owoce z nutami drożdży i 
chleba. W ustach przyjemne, świeże, lekko słodkie, eleganckie. Doskonałe do sor-
betów, lodów, ciastek lub jako aperitif. 
Classic Cava Semi Seco, which is semi-dry white sparkling wine produced traditional champagne 
method of double fermentation. The wine has a pale color and delicate bubbles. The aromas 
evoke fresh fruit with hints of yeast and bread. In the mouth a pleasant, fresh, slightly sweet, ele-
gant. Perfect for sorbets, ice cream, cookies or as an aperitif. 
 
 

„Wino i woda  
to niebezpieczny związek.  

Jeśli dodasz wody do wina, zniszczysz je,  
jeśli tego nie zrobisz, wino zrujnuje Ciebie”  

hiszpańskie powiedzenie  



 

 

 

 

W I N A  C Z E R W O N E  
R E D  W I N E S  

QUOTA 29 PRIMITIVO  75 cl  115,- 
IGT Salento, Cantine Menhir - Włochy  
Wytrawne wino z Apulii w południowych Włoszech wyprodukowane w 100% ze 
szczepu Primitivo. Wino wyróżnia się intensywnym, rubinowym kolorem z czerwonymi 
refleksami. Aromat bogaty o charakterystyczne zapachy dojrzałych wiśni, jeżyny i 
jagody. W ustach przyjemny smak, pełny, nasycony ciemną wiśnią, czarną porzecz-
ką z korzennym, trwałym finiszem. Doskonałe do czerwonych mięs, jagnięciny, baraniny, 
dań kuchni azjatyckiej, drobiu, wędlin. 
A dry wine from Puglia, southern Italy, produced in 100% from the primitivo strain. The wine is distinguished 
by an intense ruby color with red reflections. The aroma is rich with characteristic aromas of ripe cherries, 
blackberries and blueberries. In the mouth, a pleasant taste, full, saturated with dark cherry, black cur-

rant with a spicy, endless finish. Excellent for red meats, lambs, mutton, Asian dishes, poultry, cold meats.  
 

 

 

 

 

 

 

GARZÓN TANNAT DE CORTE  czerwone 75 cl 110,- 
Maldonado, Bodega Garzon - Urugwaj 15 cl  25,- 
Doskonały, wytrawny duet mocno garbnikowego, obdarzonego dość wysoką kwa-
sowością i głębokim kolorem Tannata z krągłym i miękkim, wyraźnie owocowym 
Merlotem. W efekcie powstałe z obu odmian wino zarówno w nosie, jak i ustach, 
zachwyca soczystą owocowością, piękną równowagą, umiarkowaną tanicznością 
oraz długo wyczuwalnym smakiem. Pyszne wino do podania z czerwonym mięsem, dzi-
czyzną lub gulaszem.  
An excellent, dry duet strongly tanning, endowed with quite high acidity and deep color Tannat with a 
round and soft, clearly fruity Merlot. As a result, the wine, both in the nose and mouth, created from both 
varieties, delights with juicy fruitiness, beautiful balance, moderate tannicity and long-lasting taste. Deli-
cious wine to be served with red meat, venison or goulash. 
   * DECANTER WORLD WINE AWARDS - SILVER MEDAL 
 

 

 

 

 

 

 

IQUE MALBEC 75 cl 90,- 
Mendoza, Valle de Uco, Bodega Enrique Foster - Argentyna 15 cl  21,- 
Lekkie, wytrawne, świeże wino o wyraźnie owocowym charakterze. Intensywny nos 
roztacza aromaty czerwonych owoców wzbogacone o nuty białego pieprzu.  
W ustach dobrze zbudowane, subtelnie taniczne, o przyjemnie długim posmaku. 
Idealne do czerwonych mięs (wołowina, kaczka) z warzywami, sosów na bazie owoców le-
śnych, serów oraz czekoladowych deserów.  
Light,  dry, fresh wine with a clearly fruity character. The intense nose has aromas of red fruit enriched 
with notes of white pepper. Well structured, subtly tannic in mouth, with a pleasantly long aftertaste. Per-
fect for red meats (beef, duck), sauces based on forest fruits, cheese and chocolate desserts. 
 

 

 

 

 

 

 

LYNGROVE COLLECTION SHIRAZ  75 cl 90,- 
Stellenbosch, Lyngrove Estate - RPA 

Wytrawne wino z RPA z regionu Stellenbosch ze szczepu Shiraz. Wino barwy ciemno-
czerwonej. W nosie wyczuwalne słodkie przyprawy, gorzka czekolada i owoce le-
śne. W smaku wyczuwalne jeżyny i biały pieprz oraz delikatne taniny. Dobrze zbudo-
wane wino odpowiednie na każdą okazję. Polecane do dziczyzny, steku. 
Red, dry wine from South Africa from the Stellenbosch region from the Shiraz variety. Dark red wine. 
Sweet spices, bitter chocolate and forest fruits are noticeable in the nose. Taste blackberries, white pep-
per and delicate tannins. A well-built wine suitable for all occasions. Recommended for venison, steak. 
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W I N A  C I E K A W E  . . .  
I N T E R E S T I N G  W I N E S . . .  

CASAL DA COELHEIRA RESERVA białe 75 cl 155,- 
Vinho Regional Tejo, Quinta do Casal da Coelheira - Portugalia 

Nietuzinkowe nowoczesne białe wino, ale nawiązujące do klasycznego stylu win 
portugalskich. Roztacza eleganckie aromaty świeżych jabłek ładnie zbalansowa-
nych z nutami dębowymi. Na podniebieniu świetnie zbudowane, obfite, o przy-
jemnie orzeźwiającej kwasowości. Doskonałe zarówno do dań ziemi, jak i morza – 
białych mięs i grillowanych ryb. 
Beczka: częściowa fermentacja w beczce, batonnage  
Unusual modern white wine, but referring to the classic style of Portuguese wines. It exudes elegant 
aromas of fresh apples, nicely balanced with notes of oak. On the palate, well-built, plentiful, with a 
pleasantly refreshing acidity. Perfect for both land and sea dishes - white meats and grilled fish. 
  * GOLD MEDAL – CHALLENGE INTERNATIONAL DU VIN – FRANCE  
  * PREMIUM GOLD MEDAL – CONCURSO VINHOS DE PORTUGAL  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHATEAU DE LA COUR GRAND CRU czerwone  75 cl  280,- 
AOC Saint-Émilion Grand Cru, Vignobles Delacour – Francja 

Czerwone francuskie wino wytrawne roztaczające świeże aromaty dojrzałych 
czerwonych owoców wzbogacone o niuanse dębowe. W ustach pełne i owoco-
we, o dobrze zrównoważonej, mocnej strukturze i długim, okraszonym nutą drzew-
ną, posmaku. Sugestie kulinarne: pieczeń wołowa i jagnięca, gulasze, dojrzewające sery. 
Wino starzone przez 12 miesięcy w beczkach z dębu francuskiego  
Red French dry wine with fresh aromas of ripe red fruits enriched with oak nuances. Full and fruity in 
mouth, with a well balanced, strong structure and a long, woody touch, aftertaste. Culinary sugges-
tions: roast beef and lamb, stews, ripening cheeses. 
  * BRONZE MEDAL - DECANTER WORLD WINE AWARDS 
  * SILVER MEDAL - CONCOURS GENERAL AGRICOLE PARIS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAN MAESTRO PRIMITIVO DI MANDURIA czerwone 75 cl 155,- 
DOC Primitivo di Manduria, Cielo e Terra - Włochy 

Jedno z najlepszych Primitivo w swojej klasie jest Gran Maestro Primitivo di Mandu-
ria. W kieliszku wino prezentuje głęboką barwę granatu. Ma bujny i złożony bukiet, 
na który składają się przede wszystkim aromaty czarnych porzeczek, powideł śliw-
kowych, a w tle nuty kakao, tytoniu i wanilii. Ciało pełne i zaokrąglone, o mięk-
kich, słodkawych taninach, zostawiające na języku smak czerwonych porzeczek, 
przypraw i kawy. Podawać do czerwonych mięs, dziczyzny i wyrazistych serów. 
Wino starzone przez 12 miesięcy w beczkach z dębu francuskiego  
One of the best Primitivo in its class is Gran Maestro Primitivo di Manduria. In the glass, the wine has a 
deep pomegranate color. It has a lush and complex bouquet, which consists mainly of aromas of 
black currants, plum jam, and in the background notes of cocoa, tobacco and vanilla. The body is full 
and rounded, with soft, sweet tannins, leaving the taste of red currants, spices and coffee on the 
tongue. Serve with red meats, game and expressive cheeses. 
* SCORE 98/100 - BEST ITALIAN WINE DIRECTORY LUCA MARONI 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

W I N A  B I A Ł E  
W H I T E  W I N E S  

TUATARA BAY SAUVIGNON BLANC  75 cl  115,- 
Marlborough, Saint Clair – Nowa Zelandia  
Pyszne wino z regionu Marlborough o jasno złotej barwie z zielonymi refleksami. Aro-
maty nasycone owocami tropikalnymi z dominacją czarnej porzeczki, marakui, ba-
zylii, liści pomidora. W ustach soczyste, delikatnie mineralne, świeże i orzeźwiające. 
Wytrawne. Polecane jako aperitif, do dań z owoców morza, gotowanych warzyw i ryb, sała-
tek oraz kurczaka.  
Delicious golden Marlborough wine with light green color. Tropical fruits flavored with blackcurrant, mar-
acuja, basil, tomato leaves. In the mouth juicy, gently mineral, fresh and refreshing. Dry. Perfect Recom-
mended as aperitif, for seafood dishes, cooked vegetables and fish, salads and chicken. 
 

 

 

 

 

 

 

 

INDIVIDO FETEASCĂ REGALĂ/RIESLING 75 cl  110,- 
Codru, Château Vartely - Mołdawia  15 cl  25,- 
To wytrawne wino jest kupażem dwóch szczepów winnych o niezwykle atrakcyjnych 
aromatach. Winogrona autochtonicznej Feteasca Regala niosą subtelne aromaty 
polnych kwiatów, a Rieslinga pozwalają uzyskać cytrusowe zapachy, elegancką 
mineralność i przyjemną kwasowość. Wino jest pełne, mocno zbudowane, cieszące 
długim finiszem. Najlepiej podawać do sałat śródziemnomorskich, dań rybnych. 
This dry wine is a blend of two grape varieties with extremely attractive aromas. The grapes of the indige-
nous Feteasca Regala carry the subtle aromas of wild flowers, and the Riesling grapes allow you to ob-
tain citrus scents, elegant minerality and pleasant acidity. The wine is full, strong, with a long finish. Best 
served with Mediterranean salads, fish dishes. 
 

 

 

 

 

 

 

 

MARIETA ALBARINO WEGAN FRIENDLY WINE 75 cl 95,- 
DO Rias Baixas, Bodegas Martin Codax - Hiszpania   
Eleganckie, półwytrawne wino o jasnożółtej barwie z zielonymi refleksami. Aroma-
tycznie atrakcyjne z tropikalnymi zapachami owocowymi i akcentem kwiatów 
oraz ziół (koper włoski, bukszpan). W ustach świeże, z owocowym posmakiem, który 
zachęca nas do degustacji wina. Idealne jako aperitif lub w towarzystwie owoców mo-
rza, ryb, nawet egzotycznych sosów. 
Elegant, semi dry wine with a light yellow color with green hues. Aromatic attractive with tropical fruit 
aromas and a touch of flowers and herbs (fennel, boxwood). In the mouth fresh, fruity aftertaste, which 
invites us to a wine tasting. Ideal as an aperitif or in the company of seafood, fish, even with  
exotic sauces. 
 

 

 

 

 

 

 

 

CLASSIC RIESLING  75 cl 85,- 
Nadrenia-Palatynat, Weingut Anselmann - Niemcy 15 cl  20,- 
Świeży, delikatnie wytrawny riesling o przepięknej połyskującej jasnymi brylantami 
barwie. Zapach zdecydowanie owocowy, świeży, przypomina o nadchodzącym 
lub minionym lecie nutami moreli, brzoskwiń oraz owoców cytrusowych. Smak po-
dobnie - bardzo świeży i orzeźwiający, elegancki i owocowy. Idealna harmonia al-
koholu, owocowej kwasowość i bardzo subtelnej słodyczy. Pasuje do potraw z ryb, 
cielęciny, drobiu w sosach, warzyw i jest to miły dodatek do sałatek i przystawek. 
Fresh, delicately dry Riesling with a beautiful shimmering with bright diamonds. The aroma is definitely 
fruity, fresh and reminds of the upcoming or last summer with notes of apricot, peach and citrus fruit. 
Taste similarly - very fresh and refreshing, elegant and fruity. Perfect harmony of alcohol, fruity acidity and 
very subtle sweetness. Fits fish dishes, veal, poultry in sauces, vegetables and is a nice addition to salads 
and appetizers or as an aperitif. 
 

 

 

 

 

NOVAPALMA PINOT GRIGIO ORGANIC  WINE  75 cl 80,-  
Delle Venezie DOC, Cielo e Terra – Włochy 15 cl  19,- 
Rześkie, półwytrawne Pinot Grigio wyprodukowane we włoskim regionie słynącym z 
produkcji światowej klasy białych win. Jest produkowane z ekologicznych winogron 
przez uznaną rodzinną winnicę, która łączy włoską tradycję z innowacyjnymi, przyja-
znymi dla środowiska technikami. Jasno słomkowożółty kolor, świeży bukiet polnych 
kwiatów oraz dojrzałych jabłek i bananów tworzy wyśmienite połączenie, po którym 
następuje długi, orzeźwiający finisz. Doskonały wybór do ryb i białych mięs. 
The fresh, semi-dry Pinot Grigio comes from an Italian region famous for its world-class white wines. It is 
produced from organic grapes by a recognized family winery that combines Italian tradition with in-
novative, environmentally friendly techniques. Light straw yellow color, a fresh bouquet of wild flowers 
and ripe apples and bananas create a delicious combination, followed by a long, refreshing finish. A 
great choice with fish and white meats. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

CASTRA RUBRA CLASSIC SAUVIGNON BLANC 75 cl 75,- 
Thracian Valley, Castra Rubra - Bułgaria 15 cl  17,- 
Jasnożółte, wytrawne wino - świeże i eleganckie. W nosie przyjemnie wyraziste, uwo-
dzące aromatami dojrzałych brzoskwiń i mango przemieszanymi z nutami tostów i 
wanilii. Na podniebieniu wibrująco świeże, soczyście owocowe, z długim, eleganc-
ko mineralnym finiszem. Podawać do świeżych sałatek, ryb, kurczaka z grillowanymi warzy-
wami lub solo. 
Light yellow, dry wine - fresh and elegant. Pleasantly expressive on the nose, seductive with aromas of 
ripe peaches and mango mixed with notes of toast and vanilla. On the palate vibrantly fresh, juicy fruit, 
with a long, elegantly mineral finish. Serve with fresh salads, fish, chicken with grilled vegetables or alone. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUINTA LAS CABRAS CHARDONNAY WEGAN FRIENDLY WINE 75 cl 65,- 
Rapel Valley, Vina La Rosa – Chile 15 cl  15,- 
Lekkie, białe wino wytrawne z Chile przepełnione aromatami owoców cytrusowych, 
brzoskwiń i ananasa. Usta również owocowe, miękkie i świeże, o przyjemnym, orzeź-
wiającym posmaku. Podawać do ryb, owoców morza, makaronów ze śmietanowymi sosa-
mi, serów. 
Light white dry wine from Chile overflowing with aromas of citrus, peach and pineapple. Lips also fruity, 
soft and fresh, with a pleasant, refreshing aftertaste. Serve with fish, seafood, pasta with cream sauces, 
cheeses. 
 

 

 

 

 

 

 

 

W I N O  R Ó Ż O W E  
R O S E  W I N E   

MARE VIVA ROSÉ  75 cl 60,- 
Vinho Regional Alentejano, Adega de Redondo - Portugalia 15 cl  14,- 
Portugalskie różowe łagodnie wytrawne wino o delikatnych aromatach owoców o 
białym miąższu i czereśni. W ustach wibrująco świeże i eleganckie, o przyjemnym 
owocowym smaku i czystym, rześkim zakończeniu.  
Portuguese pink, mildly dry wine with delicate aromas of fruit with white flesh and cherries. In the mouth, 
vibrating fresh and elegant, with a pleasant fruity taste and a clean, crisp finish.  
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